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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 286ª SESSÃO, CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI– UFVJM, REALIZADA
NO DIA VINTE E TRÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Às Quatorze horas do dia vinte e tres
de novembro de 2022, sob a transmissão via videoconferência – Sistema RNP -  verificado o quorum, teve
início a 286ª reunião do Conselho de Curadores, realizada em caráter extraordinário, conforme
convocação datada de 21 de novembro  de  2022, sob a presidência da decana professora Margarida
Maria Nascimento Figueiredo e contando com a presença dos seguintes conselheiros:  Emerson Bastos-
Representante do Ins�tuto de Ciências Agrárias; Cláudia Paula de Freitas Rodrigues- Representante do
Ins�tuto de Ciências Agrárias; Lúcio Moura- Representante da Faculdade Interdisciplinar em
Humanidades; Marcelino Santos de Morais- Representante da Faculdade Interdisciplinar em
Humanidades; Caio Olindo de Miranda e Silva - Representante do Ins�tuto de Ciências e tecnologia;
Pedro Henrique Pereira dos Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos; Fernando Júnio de
Miranda- Representante da Faculdade de Ciências Exatas; Geruza de Fá�ma Tomé Sabino- Representante
da Faculdade de Ciências Exatas; Margarida Maria Nascimento Figueiredo de Oliveira-Representante da
Faculdade de Ciências Agrárias; Gabriel Lima Marques-  Representante da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas; Pollyanna Roberta Campelo Görgens- Representante da Faculdade de Medicina-
FAMED; Silas Silva Santana- Representante do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (Mucuri);
Luciana de Freitas Campos- Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde. A decana professora Margarida
deu início à reunião cumprimentando a todos e na sequência passou à aprovação da Pauta da 286ª
reunião extraordinária do Conselho de Curadores da UFVJM, que após votação foi aprovada por
unanimidade. Dando con�nuidade passou-se ao ASSUNTO 02/2021- CONCUR Processo
23086.007885/2019-99- A decana esclareceu sobre as respostas às perguntas enviadas pelo Concur, à
reitoria, das quais uma resposta não foi sa�sfatória com relação à gastos na EAD. Falou também da
comissão responsável pela análise do processo e do pedido do professor Eduardo Lourenço de sair da
comissão bem como do conselho e agradeceu por seus trabalhos realizados no conselho. Informou que
na comissão já havia um membro suplente que integrou a referida comissão Pedro Henrique Pereira dos
Santos, representante dos técnicos administra�vos. Em seguida, passou a palavra ao professor Marcelino
que esclareceu sobre os trabalhos da comissão e salientou que a reitoria inseriu no processo uma
solicitação de parecer da comissão, porém surgiram dúvidas, o que impediu de elaborar o parecer. Em
seguida fez uma leitura do parecer da comissão encaminhado à decana. Chamou a atenção para o item
“C” que era quais os resultados ob�dos conforme o valor inves�do no ensino à distância. Foram enviados
uma série de documentos que estão vinculados aos inves�mentos em 2019,  desta maneira o item “C” foi
considerado parcialmente sa�sfatório, deixando algumas dúvidas. Após discussão do assunto, foi feito o
seguinte encaminhamento: A comissão encaminhará à reitoria os seguintes ques�onamentos: 1 - A
comissão solicita o detalhamento dos gastos quanto aos �pos de requisição "Despesa", "Almoxarifado" e
"Veículo", constantes do Relatório de Execução Financeira. 2- A comissão solicita que seja informado qual
documento que orienta a distribuição de diárias aos servidores nos polos EAD. Após votação o
encaminhamento foi aprovado por ampla maioria com uma abstenção. Em seguida foi feito o
Encaminhamento: o conselho concorda com o encaminhamento das novas perguntas respondendo ao
oficio 247 ser via oficio com cópia para o conselho de curadores. Após votação o encaminhamento foi
aprovado por ampla maioria com uma abstenção. E nada mais havendo a tratar a decana encerrou a
reunião agradecendo a todos, eu, Luíza Cris�na Damasceno, Secretária dos Órgãos de Deliberação
Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, será  devidamente assinada eletronicamente  por mim e
pelo presidente desta sessão. Diaman�na, 23 de novembro de 2022.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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   Margarida Maria Nascimento Figueiredo

   Presidente do Conselho de Curadores da UFVJM

 

 Luíza Cris�na Damasceno

Secretária dos Órgãos de Deliberação Superior

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração,
em 07/12/2022, às 16:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Margarida Maria Nascimento Figueiredo de Oliveira,
Servidor (a), em 24/03/2023, às 21:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0928079 e
o código CRC 95847797.
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